
Datos de coyuntura del 30 de octubre al 5 de noviembre de 2012 

 

30 de octubre de 2012 

1.- SANTOS ES MÁS POPULAR, PERO LOS COLOMBIANOS NO CREEN EN LA PAZ, Fuente: 

Milenio, Encuesta Gallup 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ad73e49d5ec8ee9ed88069867649f114 

2.- ATRAPAN A MENORES ALCOHOL Y TABACO, Fuente: Reforma, Encuesta Nacional de 

Adicciones (ENA) 2011 

 

31 de octubre de 2012 

3.- AUMENTO DE ALCOHÓLICAS, REFLEJO DE EQUIDAD: EXPERTO, Fuente: Milenio, 

Encuesta Nacional de Adicciones 2011 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ad73e49d5ec8ee9ed880698676959810 

4.- ALCOHÓLICOS, LOS QUE MÁS PIDEN AYUDA PARA DESINTOXICACIÓN, Fuente: 

Milenio, Encuesta Nacional de Adicciones 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ad73e49d5ec8ee9ed8806986766330bf 

5.- SEÑOR MANCERA: DEROGUE LA NORMA 29, Fuente: Milenio, Encuesta de victimización 

del INEGI http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9163087 

6.- REBASAN JÓVENES MEDIA EN CONSUMO DE DROGAS, Fuente: Reforma, Encuesta 

Nacional de Adicciones 2011 

7.- CREE MAYORÍA DE ESTADUNIDENSES QUE OBAMA GANARÁ LA PRESIDENCIA, Fuente: 

Excélsior, Encuesta Gallup 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=global&cat=21&id_nota=867349 

 

01 de noviembre de 2012 

8.- PERCEPCIÓN DE SEGURIDAD MEJORA: INEGI, Fuente: Milenio, Índice de Percepción 

sobre la Seguridad Pública (IPSP) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/d1da5a413211e7f1e30c99ab49fd0fe8 

9.- SIETE DE CADA 10 MEXICANOS AÚN GUARDA SU DINERO BAJO EL COLCHÓN: GNP, 

Fuente: Milenio, Encuesta Asociación Mexicana de Afores 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/d1da5a413211e7f1e30c99ab4989d72c 

10.- AUMENTA CONSTRUCCIÓN SU ACTIVIDAD DICE INEGI, Fuente: Reforma, Encuesta 

Nacional de Empresas Constructoras 
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11.- PREOCUPA A LA SSA ALCOHOLISMO EN NIÑAS, Fuente: Reforma, Encuesta Nacional de 

Adicciones (ENA) 

12.- DE CÓMO EL GOBIERNO DE CALDERÓN SE EQUIVOCÓ O NOS ENGAÑÓ, Fuente: 

Excélsior, Encuesta Nacional de Adicciones (ENA) 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=opinion&cat=146&id_nota=867380&ut

m_source=Bolet%C3%ADn+Exc%C3%A9lsior&utm_campaign=c4d21919c3-

Exc_lsior8_24_2012&utm_medium=email 

13.- ISRAEL, ESTADO DECISIVO, Fuente: El País, Encuesta  universidad de Bar Ilan 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/11/01/actualidad/1351789624_62142

3.html 

14.- ARGENTINA, ENTRE EL DESINTERÉS Y LA SIMPATÍA POR OBAMA, Fuente: El País, 

Encuesta Ibarómetro 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/11/01/actualidad/1351788681_95574

4.html 

 

02 de noviembre de 2012 

15.- CONTINÚA DESIGUALDAD E INJUSTICIA CONTRA MADRES TRABAJADORES: CNDH, 

Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Ocupación y Empleo (ENOE) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/dc68c2b6536ace062ada849fbfd6eda2 

16.- GESTIÓN ECONÓMICA DE CRISTINA FERNÁNDEZ, RECHAZADA POR 62 % DE 

ARGENTINOS, Fuente: Milenio, Encuesta Poliarquía 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/dc68c2b6536ace062ada849fbfb9c6be 

17.- OBAMA Y ROMNEY COMPITEN POR GANAR OHIO, CLAVE EN SUS CÁLCULOS 

ELECTORALES, Fuente: Milenio, Encuesta CNN 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/dc68c2b6536ace062ada849fbfaa206b 

18.- ENCUESTA NACIONAL DE ADICCIONES, Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de 

Adicciones 2011 http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9163310 

19.- POR UN MÉXICO DE EMPRENDEDORES, Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de 

Ocupación y Empleo (ENOE) http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9163327 

20.- LOS HISPANOS PUEDEN DETERMINAR QUIÉN OCUPARÁ LA CASA BLANCA, Fuente: 

Reforma, The Wall Street Journal-NBC News 

21.- ¿LEGALIZACIÓN?, Fuente: Excélsior, Encuesta Nacional de Adicciones 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=opinion&cat=11&id_nota=867580 
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22.- ¿Y SI EL MARTES LEGALIZAN LA MARIGUANA RECREATIVA EN EU?, Fuente: Excélsior, 

Encuesta Rasmussen 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=opinion&cat=11&id_nota=867583 

23.- LA ECONOMÍA LE DESPEJA EL CAMINO A OBAMA, Fuente: El País, Encuesta ABC-The 

Washington Post 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/11/02/actualidad/1351884113_50594

6.html 

24.- DOS DE CADA TRES FRANCESES PREFIEREN LA REELECCIÓN DE OBAMA, Fuente: El 

País, Encuesta CSA 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/11/02/actualidad/1351849554_58146

3.html 

25.- EL 26% DE LOS VASCOS QUIERE QUE EL PNV PACTE CON EH BILDU Y EL 22% CON 

EL PSE, Fuente: El Mundo, Sondeo Gabinete de Prospección Sociológica del Gobierno Vasco 

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/11/02/paisvasco/1351853791.html 

 

03 de noviembre de 2012 

26.- OBAMA Y ROMNEY QUEMAN SUS ÚLTIMOS CARTUCHOS ANTES DE LA ELECCIÓN 

DEL MARTES, Fuente: Milenio, Encuesta NBC/WSJ/Marista 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/0f3f4dc87152c7cd20421624d23348b7 

27.- DOS TERCIOS DE LOS RUSOS SIENTEN RECHAZO HACIA LOS HOMOSEXUALES, 

Fuente: Milenio, Encuesta centro de investigaciones Levada  

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/dc68c2b6536ace062ada849fbff17419 

28.- PREFIEREN JÓVENES OBAMA A ROMNEY, Fuente: Reforma, Encuesta Knowledge 

Networks 

29.- ALERTA MOROSIDAD EN LAS HIPOTECAS, Fuente: Reforma, Encuesta Nacional de 

Ingresos y Gastos de los Hogares (ENIGH) 

30.- RED ARRASA EN CAMPAÑAS RUMBO A LA PRESIDENCIA DE EU, Fuente: Excélsior, 

Encuesta Real Clear Politics http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=seccion-

adrenalina&cat=2&id_nota=867748 

31.- EL 38% DE LAS ESTACIONES DE SERVICIO DE NUEVA YORK NO DISPONE DE 

GASOLINA, Fuente: El Mundo, Encuesta Agencia Gubernamental de Información Energética 

http://www.elmundo.es/america/2012/11/03/estados_unidos/1351979688.html 
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04 de noviembre de 2012 

32.- IMPULSA 'SANDY' VENTAJA DE OBAMA: ENCUESTA, Fuente: Milenio, Encuesta Pew 

Research Center 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/0f3f4dc87152c7cd20421624d2b50675 

33.- OBAMA Y ROMNEY ECHAN SU RESTO EN ESTADOS CLAVE, Fuente: Milenio, Encuesta 

Gallup 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/0f3f4dc87152c7cd20421624d2711c5f 

34.- MATERNIDAD Y PATERNIDAD ADOLESCENTE, Fuente: Milenio, Encuesta Organización 

Mundial de la Salud http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9163475 

35.- EL SUEÑO SE DECIDE EN LAS URNAS, Fuente: Reforma, Impremedia/Latino Decisions 

36.- PERSIGUE MALA FAMA AL JUICIO DE AMPARO, Fuente: Reforma, Encuesta de Cultura 

Constitucional 2011 

37.- ENFRENTA CRISTINA FERNÁNDEZ NUEVO "CACEROLAZO", Fuente: El Universal, 

Encuesta Management & Fit http://www.eluniversal.com.mx/notas/880791.html 

38.- FUMAN 1 DE CADA 5 JÓVENES, Fuente: El Universal, Encuesta Nacional de Adicciones 

2011 http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/114060.html 

39.- EL PESO DEL VOTO BLANCO, Fuente: El Universal, Encuesta The Washington Post 

http://www.eluniversal.com.mx/internacional/79982.html 

40.- A DOS DÍAS DE LAS ELECCIONES, OBAMA Y ROMNEY MANTIENEN VIRTUAL 

EMPATE, Fuente: Excélsior, Encuesta The Washington Post 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=negro-

nota&seccion=tras+la+silla+de+obama&cat=422&id_nota=867870 

41.- AFRONTA CRISTINA FERNÁNDEZ NUEVO CACEROLAZO Y DESGASTE POLÍTICO, 

Fuente: Excélsior, Encuesta Management & Fit 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=global&cat=21&id_nota=867881 

42.- MAYORÍA DE ESPAÑOLES APOYA A LA MONARQUÍA, Fuente: Excélsior, sondeo diario 

ABC http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=global&cat=21&id_nota=867865 

43.- EL 86,6 POR CIENTO DE LOS EMPRESARIOS NO VE MEJORÍA ECONÓMICA EN 6 

MESES, SEGÚN PWC, Fuente: El País, Encuesta PWC 

http://economia.elpais.com/economia/2012/11/04/agencias/1352025505_416069.html 

 

05 de noviembre de 2012 
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44.- PREVIENEN ADICCIONES DESDE EL JARDÍN DE NIÑOS, Fuente: Milenio, Encuesta 

Escolar de Adicciones 2009 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/14fd2f07067c595dda32c7062c260c99 

45.- INSEGURIDAD Y CORRUPCIÓN LO QUE MÁS PREOCUPA A LOS COAHUILENSES, 

Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Calidad e Impacto Gubernamental 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/14fd2f07067c595dda32c7062c08b692 

46.- FÉRREA LUCHA DE OBAMA Y ROMNEY POR LOS VOTOS, Fuente: Milenio, Encuesta 

Gabinete de Comunicación Estratégica (GCE) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/0f3f4dc87152c7cd20421624d2fb3b5b 

47.- SSA PROMUEVE DESAPARICIÓN DE "GRANJAS" PARA ADICTOS, Fuente: Milenio, 

Encuesta Nacional de Adicciones 2011 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/0f3f4dc87152c7cd20421624d2f53646 

48.- LOS HOMBRES BLANCOS CONTRA EL PRESIDENTE NEGRO, Fuente: Milenio, Encuesta 

Washington Post http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9163575 

49.-  SIGNOS VITALES, Fuente: Reforma, Sondeo The Wall Street Journal/NBC News 

50.- MEJORA IMAGEN DE EU, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

51.- DF: MANTIENE PERCEPCIÓN DE LA CORRUPCIÓN, Fuente: El Universal, Encuesta El 

Universal http://www.eluniversal.com.mx/notas/880866.html 

52.- MEXICANOS PREFIEREN QUE GANE LAS ELECCIONES BARACK OBAMA, Fuente: 

Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=Tras+la+silla+de+Obama&cat=422&id_

nota=867980 

53.- OBAMA Y ROMNEY EN FRENÉTICOS CIERRES DE CAMPAÑA, Fuente: Excélsior, 

Encuesta Reuters/Ipsos 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=global&cat=28&id_nota=868084&rss=

1 

54.- ROMNEY AVENTAJA AL PRESIDENTE OBAMA A HORAS DE LAS ELECCIONES, Fuente: 

Excélsior, Encuesta Gallup http://excelsior.com.mx/index.php?m=negro-

nota&seccion=tras+la+silla+de+obama&cat=422&id_nota=868112 

55.- EL CONGRESO ENSIMISMADO; LA REFORMA LABORAL PROBÓ QUE NO LES 

IMPORTAMOS, Fuente: Excélsior, Encuesta Nacional de Calidad e Impacto Gubernamental 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&id_nota=868008&seccion=suplemento-

mensual-especializado-en-politica&cat=491 
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56.- VIRGINIA AMANECE CON EMPATE TÉCNICO EN LAS ENCUESTAS A UN DÍA DE LAS 

ELECCIONES, Fuente: El País, Encuesta Gravis Marketing. 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/11/05/actualidad/1352145728_61807

6.html 

57.- EL VOTO HISPANO, IMPRESCINDIBLE PARA EL GANADOR, Fuente: El País, Encuesta 

Latino Decisions 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/11/05/actualidad/1352142847_51712

0.html 

58.- EL 96% ESTÁ FRUSTRADO CON LAS APLICACIONES, Fuente: El País, Estudio empresa 

Apigee 

http://tecnologia.elpais.com/tecnologia/2012/11/05/actualidad/1352118927_899008.html 

59.- PUERTO RICO VOTA PARA DECIDIR SI SE CONVIERTE EN EL ESTADO 51 DE LA 

UNIÓN, Fuente: El País, Encuesta ASISA 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/11/05/actualidad/1352111625_28499

2.html 

60.- EL EMPOBRECIMIENTO BAJA DE CLASE SOCIAL A MÁS DE LA MITAD DE LOS 

ESPAÑOLES, Fuente: El País, Encuesta My Word 

http://politica.elpais.com/politica/2012/11/05/actualidad/1352103264_670273.html 

61.- LA CONFIANZA DEL CONSUMIDOR VUELVE A SUBIR POR LA MEJOR PERCEPCIÓN 

DEL FUTURO, Fuente: El Mundo, Encuesta CIS 

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/11/05/economia/1352103522.html 

 

 

30 de octubre de 2012 

 La imagen del presidente de Colombia mejoró del 51% al 58% en septiembre, aunque 57% de 

los ciudadanos no creen que se logre un acuerdo que ponga fin al conflicto con las FARC. 

Fuente: Milenio, Encuesta Gallup 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ad73e49d5ec8ee9ed88069867649f114 

 

 Mientras en 2008 el 31.7 por ciento de los jóvenes dijo tomar alcohol alguna vez en su vida, la 

proporción para 2011 aumentó a 42.9 por ciento; en el rubro de "último año" fue de 23.7 a 30 

por ciento y en el "último mes" de 11.5 a 14.5 por ciento en el mismo periodo. 

Fuente: Reforma, Encuesta Nacional de Adicciones (ENA) 2011 
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31 de octubre de 2012 

 El 71% de la población de 12 a 65 años ha consumido alcohol alguna vez en la vida; por cada 

tres hombres adolescentes que tienen una posible dependencia hay una mujer, mientras que 

en adultos la relación es de seis a uno.  

Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Adicciones 2011 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ad73e49d5ec8ee9ed880698676959810 

 

 Los consumidores de alcohol, marihuana, inhalables y cocaína son quienes más solicitan 

apoyo para comenzar un tratamiento en clínicas de atención en Puebla. 

Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Adicciones 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ad73e49d5ec8ee9ed8806986766330bf 

 

 El DF es la entidad con el índice de desempleo más alto en promedio de los años 2005 a 2011. 

La ciudad de México, de un total de 32, es la tercera donde más difícil es hacer negocios en 

2012 y era la peor en 2009. 

Fuente: Milenio, Encuesta de victimización del INEGI 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9163087 

 

 En la Ciudad de México el consumo de enervantes se mantuvo prácticamente estable, al pasar 

de 2.2 por ciento a 2.1 por ciento entre la población de 18 a 65 años, entre 2008 y 2011, pero 

al revisar por rangos de edad se observa que entre los adultos jóvenes sí hubo un incremento. 

Fuente: Reforma, Encuesta Nacional de Adicciones 2011 

 

 Un 54 por ciento de los electores estadunidenses continúa creyendo que Obama obtendrá un 

segundo mandato en los comicios del próximo martes, frente a sólo 34 por ciento que 

considera probable que el ganador sea el ex gobernador Mitt Romney. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Gallup 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=global&cat=21&id_nota=867349 

 

01 de noviembre de 2012 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ad73e49d5ec8ee9ed880698676959810
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/ad73e49d5ec8ee9ed8806986766330bf
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http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=global&cat=21&id_nota=867349


 La sensación de seguridad en octubre aumentó 7.6 por ciento, ya que en la actualidad se sitúa 

en 105.2 puntos, contrastando con los datos obtenidos el mismo mes de 2011, cuando registró 

97.0. 

Fuente: Milenio, Índice de Percepción sobre la Seguridad Pública (IPSP) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/d1da5a413211e7f1e30c99ab49fd0fe8 

 

 Siete de cada 10 mexicanos todavía guarda su dinero bajo el colchón o a través de esquemas 

informales como tandas y alcancías. 

Fuente: Milenio, Encuesta Asociación Mexicana de Afores 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/d1da5a413211e7f1e30c99ab4989d72c 

 

 En un año, el valor de la producción de empresas dedicadas a la construcción se incrementó 

3.5 por ciento.  

Fuente: Reforma, Encuesta Nacional de Empresas Constructoras 

 

 El 31.7 por ciento de la población de 12 a 17 años dijo tomar alcohol alguna vez en su vida, la 

proporción para 2011 aumentó a 42.9 por ciento 

Fuente: Reforma, Encuesta Nacional de Adicciones (ENA) 

 

 El porcentaje de la población de 12 a 65 años que ha consumido cualquier droga médica o 

ilegal pasó de 0.8% en 2002, a 1.4% en 2008, y 1.5% en 2010. A nivel nacional, el consumo de 

mariguana en 2010 fue de 1.2% de la población total y de 0.5% de cocaína. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Nacional de Adicciones (ENA) 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=opinion&cat=146&id_nota=867380&ut

m_source=Bolet%C3%ADn+Exc%C3%A9lsior&utm_campaign=c4d21919c3-

Exc_lsior8_24_2012&utm_medium=email 

 

 El 93% de los israelíes piensa que mantener una estrecha relación con EE UU resulta crucial 

para la seguridad de Israel.  

Fuente: El País, Encuesta  universidad de Bar Ilan 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/11/01/actualidad/1351789624_62142

3.html 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/d1da5a413211e7f1e30c99ab49fd0fe8
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/d1da5a413211e7f1e30c99ab4989d72c
http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=opinion&cat=146&id_nota=867380&utm_source=Bolet%C3%ADn+Exc%C3%A9lsior&utm_campaign=c4d21919c3-Exc_lsior8_24_2012&utm_medium=email
http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=opinion&cat=146&id_nota=867380&utm_source=Bolet%C3%ADn+Exc%C3%A9lsior&utm_campaign=c4d21919c3-Exc_lsior8_24_2012&utm_medium=email
http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=opinion&cat=146&id_nota=867380&utm_source=Bolet%C3%ADn+Exc%C3%A9lsior&utm_campaign=c4d21919c3-Exc_lsior8_24_2012&utm_medium=email
http://internacional.elpais.com/internacional/2012/11/01/actualidad/1351789624_621423.html
http://internacional.elpais.com/internacional/2012/11/01/actualidad/1351789624_621423.html


 En el área metropolitana de Buenos Aires, 48,3% de los consultados se pronuncia a favor de la 

reelección de Barack Obama, frente al 8,6% que optaba por la victoria del republicano Mitt 

Romey. El 32,8% se declaró indiferente. Seis de cada diez encuestados tienen muy buena o 

buena imagen de Obama. Y nada menos que un 25% declaró no saber nada sobre él. 

Fuente: El País, Encuesta Ibarómetro 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/11/01/actualidad/1351788681_95574

4.html 

 

02 de noviembre de 2012 

 En el país hay 18 millones 524 mil 149 mujeres trabajadoras, de las cuales 72.1 por ciento son 

madres (13 millones 363 mil 231) muchas de las cuales asumen por completo la 

responsabilidad económica de sus familias. 

Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Ocupación y Empleo (ENOE) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/dc68c2b6536ace062ada849fbfd6eda2 

 

 Uno de cada cuatro argentinos cree que la presidenta está perdiendo el control del Gobierno y 

un 20 por ciento está convencido de que ya lo ha perdido. 

Fuente: Milenio, Encuesta Poliarquía 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/dc68c2b6536ace062ada849fbfb9c6be 

 

 Obama supera en Ohio a Romney por apenas tres puntos (50 a 47 %), una ventaja que está 

dentro del margen de error del sondeo.  

Fuente: Milenio, Encuesta CNN 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/dc68c2b6536ace062ada849fbfaa206b 

 

 Existe un pequeño crecimiento en el consumo de drogas en México, pasó del 1.4% al 1.5% de 

la población entre 12 y 65 años. Para el caso de cocaína la tasa es de sólo 0.5%. 

Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Adicciones 2011 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9163310 

 

 En el segundo trimestre de 2012, la población ocupada entre 20 a 29 años era de 11.5 

millones de personas. Sin embargo, solo 1.5% de estos jóvenes eran empleadores. Así, de los 

poco menos de 2.3 millones de empleadores en México durante ese periodo, solamente 7.7% 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/11/01/actualidad/1351788681_955744.html
http://internacional.elpais.com/internacional/2012/11/01/actualidad/1351788681_955744.html
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/dc68c2b6536ace062ada849fbfd6eda2
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/dc68c2b6536ace062ada849fbfb9c6be
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/dc68c2b6536ace062ada849fbfaa206b
http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9163310


tenía entre 20 y 29 años. Este último dato es de gran relevancia si suponemos que la semilla 

del emprendedurismo puede alcanzar su mayor potencial si se siembra en los más jóvenes. 

Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Ocupación y Empleo (ENOE) 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9163327 

 

 El apoyo a Barack Obama entre los afroamericanos asciende a 92%, mientras que los electores 

blancos se distancian de él. La población blanca que probablemente votará llega a sólo 36%, 

siete puntos por debajo de la elección de 2008. Obama tiene una ventaja de 70% frente a 25% 

sobre el aspirante del Partido Republicano, Mitt Romney, entre los electores latinos. 

Fuente: Reforma, The Wall Street Journal-NBC News 

 

 El 43% de los adolescentes entre 12 y 17 años ha consumido alcohol. De estos jóvenes, 17% 

hace un elevado consumo de alcohol. Además, de 43% de adolescentes que participaron en la 

encuesta, 4.1% presentó ya una dependencia al alcohol. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Nacional de Adicciones 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=opinion&cat=11&id_nota=867580 

 

 Los apostadores le están dando 85% de probabilidad de que Colorado efectivamente legalice 

la mariguana con fines recreativos. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Rasmussen 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=opinion&cat=11&id_nota=867583 

 

 Romney sigue teniendo a su favor que un mayor número de personas creen que la economía 

mejoraría más con él que con Obama -54% frente a 47%. 

Fuente: El País, Encuesta ABC-The Washington Post 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/11/02/actualidad/1351884113_50594

6.html 

 

 El 67% de los franceses afirma desear la reelección del presidente demócrata, contra un 5% 

que se inclina por el candidato republicano y mormón. 

Fuente: El País, Encuesta CSA 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/11/02/actualidad/1351849554_58146

3.html 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9163327
http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=opinion&cat=11&id_nota=867580
http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=opinion&cat=11&id_nota=867583
http://internacional.elpais.com/internacional/2012/11/02/actualidad/1351884113_505946.html
http://internacional.elpais.com/internacional/2012/11/02/actualidad/1351884113_505946.html
http://internacional.elpais.com/internacional/2012/11/02/actualidad/1351849554_581463.html
http://internacional.elpais.com/internacional/2012/11/02/actualidad/1351849554_581463.html


 El 26% de los vascos prefiere un pacto entre PNV y EH Bildu para conformar el próximo 

Gobierno vasco, mientras que el 22% se decanta por un acuerdo PNV-PSE y el 23% está a 

favor de que el partido que preside Iñigo Urkullu gobierne en solitario. 

Fuente: El Mundo, Sondeo Gabinete de Prospección Sociológica del Gobierno Vasco 

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/11/02/paisvasco/1351853791.html 

 

03 de noviembre de 2012 

 Romney y los republicanos apuestan por una movilización masiva de su electorado el martes. 

En Florida, donde el voto hispano será decisivo, Obama cuenta con un 49% de las intenciones 

de voto frente al 47% de Romney. 

Fuente: Milenio, Encuesta NBC/WSJ/Marista 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/0f3f4dc87152c7cd20421624d23348b7 

 

 El 66% de los rusos (71% de hombres y 61% de mujeres) siente rechazo hacia los gays y el 

60% hacia las lesbianas. 

Fuente: Milenio, Encuesta centro de investigaciones Levada 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/dc68c2b6536ace062ada849fbff17419 

 

 El 34% de los electores jóvenes indicó que apoyaba a Romney, comparado con el 51 por 

ciento que está a favor de Obama. El nivel de apoyo de Romney subió al 36 por ciento y el de 

Obama había ascendido al 55 por ciento. 

Fuente: Reforma, Encuesta Knowledge Networks 

 

 Las percepciones de las familias ajustadas por la inflación disminuyeron de 2008 a 2010, lo 

que incidió negativamente en la posible adquisición de una vivienda y en las tasas de 

morosidad, que se ubicaron al mes de diciembre de 2011 en 13.6 por ciento para el Fovissste, 

11.2 para el Infonavit y 3.2 para la banca comercial. 

Fuente: Reforma, Encuesta Nacional de Ingresos y Gastos de los Hogares (ENIGH) 

 

 La ventaja de Obama es mínima: 47.4 a 47.3 puntos, aunque según los reportes estatales el 

mandatario tiene una cómoda ventaja en el Colegio Electoral. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Real Clear Politics 

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/11/02/paisvasco/1351853791.html
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/0f3f4dc87152c7cd20421624d23348b7
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/dc68c2b6536ace062ada849fbff17419


http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=seccion-

adrenalina&cat=2&id_nota=867748 

 

 El 38% de las estaciones de servicio del área metropolitana de Nueva York no disponen de 

combustible.  

Fuente: El Mundo, Encuesta Agencia Gubernamental de Información Energética 

http://www.elmundo.es/america/2012/11/03/estados_unidos/1351979688.html 

 

04 de noviembre de 2012 

 El presidente de EU, Barack Obama, y candidato demócrata a los comicios del próximo martes, 

aventaja con el 48 por ciento a al candidato republicano, Mitt Romney, con el 45 por ciento 

Fuente: Milenio, Encuesta Pew Research Center 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/0f3f4dc87152c7cd20421624d2b50675 

 

 El maratón político de Obama y Romney tiene lugar en momentos que los ubica en un empate 

con el 48 por ciento de la intención del voto, aunque la encuesta no toma en consideración el 

efecto del receso de campañas por el huracán Sandy. 

Fuente: Milenio, Encuesta Gallup 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/0f3f4dc87152c7cd20421624d2711c5f 

 

 Uno de cada diez nacimientos en México ocurre en mujeres menores de 19 años. El embarazo 

en ese porcentaje generalmente no es planeado, lo que acarrea fuertes problemas que afectan 

la salud integral de los padres adolescentes, de sus hijos, familiares y de la sociedad en sí. 

Fuente: Milenio, Encuesta Organización Mundial de la Salud 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9163475 

 

 El 73 por ciento de las preferencias de los latinos sigue con Obama. Sólo la mitad piensa que 

puede haber avances en política migratoria en un segundo periodo y casi 40 por ciento piensa 

que no habrá ninguna diferencia; sin embargo más de la mitad cree que las condiciones 

empeorarían si el republicano Mitt Romney llegara al gobierno. 

Fuente: Reforma, Impremedia/Latino Decisions 

 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=seccion-adrenalina&cat=2&id_nota=867748
http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=seccion-adrenalina&cat=2&id_nota=867748
http://www.elmundo.es/america/2012/11/03/estados_unidos/1351979688.html
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/0f3f4dc87152c7cd20421624d2b50675
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/0f3f4dc87152c7cd20421624d2711c5f
http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9163475


 Sólo 50.8 por ciento de los mexicanos saben lo que es un amparo; 43.5 por ciento desconoce 

qué es o para que sirve, y 5 por ciento dijo tener una noción al respecto. 

Fuente: Reforma, Encuesta de Cultura Constitucional 2011 

 

 Seis de cada diez argentinos desaprueba la gestión de su presidenta y más del 80 por ciento se 

opone a una eventual nueva reelección. Un 40 por ciento de los consultados cree que la jefa de 

Estado está perdiendo el control del Gobierno, mientras que un 20 por ciento está convencido 

de que ya lo ha perdido. 

Fuente: El Universal, Encuesta Management & Fit 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/880791.html 

 

 En el Distrito Federal, uno de cada cinco adolecentes entre los 12 y 17 años de edad, es decir, 

20%, fuma activamente. 

Fuente: El Universal, Encuesta Nacional de Adicciones 2011 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/114060.html 

 

 Por primera vez en mucho tiempo, Barack Obama se alzaba con el voto de 43% del hombre 

blanco, un respaldo similar al obtenido por Bill Clinton, el candidato “súperblanco”, en las 

presidenciales de 1996 y superior al 42% alcanzado por Al Gore en el 2000. 

Fuente: El Universal, Encuesta The Washington Post 

http://www.eluniversal.com.mx/internacional/79982.html 

 

 El presidente de Estados Unidos y candidato demócrata a la reelección, Barack Obama, y el 

aspirante republicano, Mitt Romney, están empatados con un 48 % de apoyo popular. 

Fuente: Excélsior, Encuesta The Washington Post 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=negro-

nota&seccion=tras+la+silla+de+obama&cat=422&id_nota=867870} 

 

 Seis de cada diez argentinos desaprueba  gestión de Cristina Fernández y más del 80 por 

ciento se opone a una eventual nueva relección. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Management & Fit 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=global&cat=21&id_nota=867881 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/880791.html
http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/114060.html
http://www.eluniversal.com.mx/internacional/79982.html
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http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=global&cat=21&id_nota=867881


 Según la encuesta, el 57 por ciento de los ciudadanos españoles apoyan a la monarquía y el 

papel del rey como símbolo de unión, y el 46.2 por ciento cree que es garante para evitar que 

el reto soberanista en Cataluña rompa España. 

Fuente: Excélsior, sondeo diario ABC 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=global&cat=21&id_nota=867865 

 

 El porcentaje de empresarios que piensan que la caída de la actividad económica en España 

será menor ha aumentado y si antes eran un 32,5 % los que pensaban que la economía iría a 

peor en los próximos seis meses, actualmente se ha reducido al 21,6 %. 

Fuente: El País, Encuesta PWC 

http://economia.elpais.com/economia/2012/11/04/agencias/1352025505_416069.html 

 

05 de noviembre de 2012 

 En Jalisco el inicio en el consumo de drogas es a los 12.6 años de edad; pero de manera 

experimental se encuentran casos aislados en niños mucho más pequeños, por lo que el 

Consejo pretende incidir en este fenómeno. 

Fuente: Milenio, Encuesta Escolar de Adicciones 2009 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/14fd2f07067c595dda32c7062c260c99 

 

 Los principales problemas sociales en México; son 10: baja calidad de la educación pública; 

corrupción; desastres naturales; descoordinación entre diferentes niveles de gobierno; 

desempleo; inseguridad y delincuencia; mal desempeño del gobierno; mala aplicación de la 

ley; mala atención en centros de salud y hospitales públicos, y pobreza. A nivel nacional, los 

dos primeros problemas sociales son inseguridad y delincuencia, y desempleo ya que así lo 

consideraron el 69.2 y 54.6 por ciento, respectivamente. 

Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Calidad e Impacto Gubernamental 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/14fd2f07067c595dda32c7062c08b692 

 

 Las simpatías por el actual presidente de EU, Barack Obama, quedan de manifiesto cuando 61 

por ciento de los mexicanos afirman que si pudieran votar, desde territorio nacional, lo harían 

por él. Además, 67.5 por ciento respondió que sabe con exactitud que la jornada electoral será 

el 6 de noviembre, por 32 por ciento que dijo no saber. 

Fuente: Milenio, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica (GCE) 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=global&cat=21&id_nota=867865
http://economia.elpais.com/economia/2012/11/04/agencias/1352025505_416069.html
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/14fd2f07067c595dda32c7062c260c99
http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/14fd2f07067c595dda32c7062c08b692


http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/0f3f4dc87152c7cd20421624d2fb3b5b 

 

 El 71.3 por ciento de la población de 12 a 65 años ha consumido alcohol alguna vez. Además 

registró un incremento de 6.1% en el consumo de alcohol entre menores de edad. El 

porcentaje de personas que consumieron alcohol por primera vez antes de cumplir 18 años se 

incrementó de 49.1 a 55.2 por ciento. 

Fuente: Milenio, Encuesta Nacional de Adicciones 2011 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/0f3f4dc87152c7cd20421624d2f53646 

 

 Obama ha perdido cinco puntos porcentuales entre los votantes blancos en los últimos cinco 

años, y más de 13 entre hombres. Los hombres blancos votarán más de tres a uno por Mitt 

Romney. Las mujeres blancas están menos claras, y las mujeres todas le dan ventaja hasta de 

diez puntos a Obama. 

Fuente: Milenio, Encuesta Washington Post 

http://www.milenio.com/cdb/doc/impreso/9163575 

 

 Obama supera a su rival 48% a 47%. Con una carrera tan apretada, los candidatos se 

esforzaron por hacer campaña en los estados decisivos, como Ohio, Iowa y Florida. 

Fuente: Reforma, Sondeo The Wall Street Journal/NBC News 

 

 Desde que inició la Presidencia de Obama, el 67 por ciento manifestó que su opinión acerca de 

ese país ha mejorado, frente a un 18 por ciento que dijo que ha empeorado. La misma 

pregunta realizada hace cuatro años, en referencia a la Administración de George W. Bush, 

arrojó opiniones mucho más desfavorables: el 66 por ciento dijo que su opinión acerca de 

Estados Unidos empeoró, frente a un 23 por ciento que dijo que su opinión mejoró. 

Fuente:Reforma, Encuesta Reforma 

 

 Un tercio de los capitalinos, 32% de los entrevistados, han sido víctimas de irregularidades en 

oficinas de la ciudad. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/notas/880866.html 

 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/0f3f4dc87152c7cd20421624d2fb3b5b
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 Las elecciones presidenciales de Estados Unidos son un tema que sólo interesa a la mitad de la 

población de nuestro país (46%). La otra mitad se muestra indiferente (49%). El presidente 

Barack Obama es, por mucho, el preferido de la opinión pública mexicana para que gane, pues 

58% se inclina por él, contra sólo 16% que se pronuncia por Mitt Romney. El gusto por Obama 

es casi similar al que se expresó en 2008 (63%), cuando compitió contra John McCain. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=Tras+la+silla+de+Obama&cat=422&id_

nota=867980 

 

 Un 48 por ciento de los ciudadanos estadounidenses respaldaba a Obama, contra un 46 por 

ciento que prefirió a Romney. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Reuters/Ipsos 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&seccion=global&cat=28&id_nota=868084&rss=

1 

 En su encuesta final antes de las elecciones, Romney obtiene el 49 por ciento del apoyo entre 

los votantes que han indicado que tienen planeado acudir a las urnas, frente al 48 por ciento  

para Obama. El 32 por ciento de los votantes entrevistados apuntan que ya habían depositado 

su voto, mientras que el 6 por ciento tenía previsto hacerlo antes del 6 de noviembre. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Gallup 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=negro-

nota&seccion=tras+la+silla+de+obama&cat=422&id_nota=868112 

 

 El 78% de los entrevistados considera que la democracia es una buena forma de gobierno, 

pero apenas un 20% quiere como objetivo nacional a diez años contar con “Una democracia 

en la que los ciudadanos participen, ejerzan sus derechos y libertades, y los gobernantes 

rindan cuentas”, mientras que, en contraste, casi el doble quiere una economía fuerte que 

ofrezca empleos y buenos salarios o alguno de los otros tres objetivos considerados. La misma 

fuente señala que lo que más divide al país son los partidos políticos (41%), por encima de las 

religiones, las ideologías o las clases sociales. Total, que la democracia sí nos gusta pero no 

con los partidos que tenemos. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Nacional de Calidad e Impacto Gubernamental 

http://excelsior.com.mx/index.php?m=nota&id_nota=868008&seccion=suplemento-

mensual-especializado-en-politica&cat=491 
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 A menos de 24 horas para las elecciones, los sondeos en Virginia están más ajustados que 

nunca. El 48% de los residentes está a favor del presidente de EE UU, Barack Obama, frente al 

mismo porcentaje que apoya al candidato republicano, Mitt Romney. 

Fuente: El País, Encuesta Gravis Marketing. 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/11/05/actualidad/1352145728_61807

6.html 

 

 Dos de cada tres hispanos dieron su voto a Obama en 2008 y, según los últimos sondeos, ese 

margen podría verse ampliado en estas elecciones hasta un 73% del voto hispano, mientras 

que Romney recibiría un 21%. 

Fuente: EL País, Encuesta Latino Decisions 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/11/05/actualidad/1352142847_51712

0.html 

 

 El 96% de los norteamericanos está, por una u otra razón, frustrado con sus aplicaciones 

móviles. La frustración suele estar causada principalmente por la lentitud de la aplicación 

(76%), por no funcionar (71%), ser lenta (59%), gastar mucha batería (55%) o llevar mucha 

publicidad (53%). 

Fuente: El País, Estudio empresa Apigee 

http://tecnologia.elpais.com/tecnologia/2012/11/05/actualidad/1352118927_899008.html 

 

 En Puerto Rico había un apoyo del 48% de los entrevistados a mantenerse como un Estado 

Libre Asociado, un 41% por la soberanía asociada y solo un 6% por la independencia. 

Cualquier cambio en el estatus de Puerto Rico debe ser aprobado por el Congreso de EE UU. 

Fuente: El País, Encuesta ASISA 

http://internacional.elpais.com/internacional/2012/11/05/actualidad/1352111625_28499

2.html 

 

 Más de la mitad de los españoles declara haber bajado de clase social en los últimos años por 

el empobrecimiento que ha provocado la crisis económica. Según este estudio, el 51% declara 

haber perdido posiciones en la escala social frente a un 42% que dice que no lo ha hecho. El 

grueso de los movimientos se produce entre los que descienden de la clase media a la clase 

media-baja. 
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Fuente: El País, Encuesta My Word 

http://politica.elpais.com/politica/2012/11/05/actualidad/1352103264_670273.html 

 

 En general, en España el 82,1% de los encuestados entiende que la situación económica actual 

es peor que la de hace seis meses, mientras que el 12,3% no aprecia cambios y sólo el 4,2% 

estima que ha mejorado. 

Fuente: El Mundo, Encuesta CIS 

http://www.elmundo.es/elmundo/2012/11/05/economia/1352103522.html 
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